Діяльність КП ФМР «Фастів-благоустрій» за 2019 рік

КП ФМР «Фастів-благоустрій» надає інформацію, щодо діяльності підприємства за 2019 рік.
Структурними підрозділами КП ФМР «Фастів-благоустрій» за 2019 рік проведені наступні роботи:
1. Благоустрій міста:
- снігоочищення, ліквідація ожеледиці на тротуарах та площах міста;
- розвезення соляно-піщаної суміші для посипання небезпечних місць на тротуарах та проїжджих частинах доріг вулиць міста;
- очистка доріг та тротуарів від соляно-піщаної суміші та вивезення ящиків на територію КП ФМР «Фастів-благоустрій» після соляно-піщаної суміші;
- комплексне прибирання вулиць міста та скверів міста: Козацький по вул.Незалежності, Лянгасова по вул.Г.Прикордонників та скверу Григоренка по вул.Житомирська; 
-  прибирання та вивіз опалого листя та гілля, під бортовим каменем, вивіз піску з вулиць міста та упорядкування зелених зон; 
- прибирання міського пляжу №1, №2 та вивезення сміття;
- прибирання та вивіз сміття з вулиць міста та автобусних зупинок;
- підмітання механічним способом під бортовим каменем по вулицях міста;
- знищення рослинності між плитами, видалення сухих квітів біля міської ради та п’ятачок «Демократії»;
- розчищення ливневідвідної канави по вулицях: Буйка, Якубовського, пров. Пожежний, Галафєєва, Л.Толстого, Унавська;
- ремонт ливнеприймальника по вулицях: Київська, І.Ступака, Г.Танкістів, Кадлубицький міст, С.Палія;
- ліквідація розмиву дамби на мікрорайоні Потіївка;
- ліквідація розмиву ливневідвідної канави по вулиці Тітова;
- проведення обрізки гілок дерев, що перешкоджають видимості дорожніх знаків та світлофорних об’єктів, обрізка гілок, що нависають над проїзною частиною дороги та створюють потенційну загрозу безпеці дорожнього руху;
- ліквідовано 10 стихійних сміттєзвалищ та вивезено 478м3 сміття з вулиць міста: Мічуріна - 30м3, Якубовського - 30м3; Транспортна - 40м3; Галафеєва - 180м3; Житомирська - 50м3; Привокзальна площа - 40м3, Г.Танкістів - 30 м3, І.Ступака - 20 м3, Шевченка (район ПЧ-4) - 8 м3, міський пляж №2 - 50м3;
- виготовлено та встановлено до свят 26 вуличних перетяжок та 1 вітальний щит;
- виконання робіт з поточного ремонту території навколо монументу біля в’їзного знаку «Фастів»;
- встановлено 3 велопарковки по вул.Соборній;
- придбання та встановлення бетонних декоративних квітників з соляно-піщаною сумішшю по центральних вулицях міста: Соборна та Шевченка;
- придбання та встановлення нових урн на центральних вулицях міста;
- придбання контейнерів для твердих побутових відходів;
- придбання пилососа садового для прибирання зелених зон міста;
- фарбування бордюрного каменю по вулицях міста: Л.Толстого, І.Ступака, Н.Сотні, площа Перемоги;
- придбання та встановлення лавочок в скверах «Сонячний» та «Лянгасова», по вулицях Соборна, Шевченка;
- придбання дорожньої техніки для проведення поточного ремонту асфальтобетонного покриття;
- полив дерев, кущів, квітів, на клумбах центральної частини міста та зелених зон, доріг, тротуарів;
- проведення робіт по очищенню дна акваторії двох міських пляжів (№1, 2)      р. Унави;
- упорядкування місць почесних поховань, братських могил, меморіальних комплексів;
- ремонт поливального водопроводу для системи автоматичного поливу в сквері «Сонячний»;
- згідно укладеного договору простерилізовано та вакциновано 129 безпритульних тварини;
- облаштування місць вигулу собак по вулицях: Соборна, Суворова та міський парк відпочинку. Встановлення табличок та собачих вбиралень;
- встановлення та облаштування новорічної ялинки та святкової ілюмінації по місту;
- укладено договори на надання послуг обрізки (видалення) аварійних дерев;
- укладено договори на виконання робіт з капітального ремонту дорожнього покриття та проведено роботи по вулицях: Л.Толстого (тротуар), Транспортна, Мічуріна, Лугова, П.Орлика, Зелена та Незалежності. Загальною площею          9 807 м2;
- укладено договори на виконання робіт з поточного ремонту дорожнього покриття та проведено роботи по вулицях: Я.Мудрого (тротуар), Нова та пров.Прорізний, Галафеєва (тротуар). Загальною площею 2 034 м2;
- укладено договір на виконання робіт з капітального ремонту площі «Завокзальна» в м. Фастів Київської області. Загальною площею 590 м2;
- укладено договір на проведення ремонту тротуару по вулиці Соборній, роботи виконано згідно акту виконаних робіт в 2019 році. Роботи буде продовжено в 2020 році;
- складено та передано на розгляд адміністративної комісії 109 протоколів    «Про порушення правил благоустрою» та надано 1176 попереджень. Виписано             47 ордерів на проведення земляних робіт, а також проведено роботу по перевірці ордерів на проведення земляних робіт - закрито 126 ордерів. Інспекторами відділу благоустрою проводилася робота з мешканцями та підприємцями по забезпеченню належного санітарного стану міста в тому числі з приводу укладання договорів на вивезення побутових відходів. Здійснювалися комісійні обстеження та рейди спільно з представниками органів місцевого самоврядування, голів вуличних комітетів по дотриманню правил благоустрою мешканцями міста. Інспекторами з виходом на місце опрацьовано 24 звернення громадян щодо порушення благоустрою території міста. Щоденне обстеження Привокзальної площі двічі на день. Комісійні виходи по ліквідуванню стихійної торгівлі. Щоденне обстеження вулиць міста спілкування з мешканцями з приводу заключення договорів на вивіз побутового сміття та не спалювання сухого листя та рослинності;
- опрацьовано 378 звернень громадян, що надійшли до підприємства з відділу по роботі із зверненнями громадян та з загального відділу виконавчого комітету Фастівської міської ради; 44 звернень від підприємств, установ, організацій та громадян міста, що надійшли безпосередньо на підприємство;
У системі ProZorro проведені закупівлі:
- електричної енергії;
- палива для забезпечення роботи транспорту;
- стисненого природного газу (метану) як моторного палива для двигунів автотранспортних засобів;
- скрапленого газу (пропану) для забезпечення роботи транспорту.
2. Відділом озеленення:
В весняно-літній період на клумбах і зелених зонах міста було висаджено:
- листяні дерева загальною кількістю 38 шт., а саме по вулицях: Соборна, 29-35 - 28 шт., Шевченка, 2 - 3 шт. та на території скверу «Сонячний» - 7 штук;
- хвойні та листяні кущі загальною кількістю 399 шт., а саме на клумбах біля МВ РАЦСу - 288 шт., на території скверу «Сонячний» - 111 шт.;
- придбану розсаду багаторічних квітів загальною кількістю - 1144 шт., на території скверу «Сонячний» - 450 шт., біля МВ РАЦСу - 330 шт., на П’ятачку демократії - 44 шт., на клумбі кругового руху на в’їзді в місто - 320 шт.;
- придбану розсаду однорічних квітів - 418 шт., а саме на клумбах біля            МВ РАЦСу - 275 шт., на П’ятачку демократії - 18 шт., біля адміністративної будівлі рад - 125 шт.;
- розсаду однорічних та багаторічних квітів, подарованих меценатами загальною кількістю 550 шт. на клумбах біля пам’ятників: Шевченку, Чайковському, П’ятачку демократії та біля адміністративної будівлі рад;
- посіяно насіння та висаджено власно-вирощеної розсади однорічних квітів загальною кількістю 675 шт. на клумбах біля пам’ятників: Бенардосу, Чайковському, біля Інтернаціонального кладовища, на клумбі кругового руху по вулиці Комарова, на І братській могилі, біля меморіалу «Курган Слави»;
- пересаджено багаторічні квіти на клумбах біля меморіалу «Курган Слави» та біля пам’ятників Бенардосу та Чайковському - 500 шт.;
- посіяно насіння газонних трав в кількості 160 кг на території зелених зон міста загальною площею - 4570 м2, а саме по вулицях: Соборна (навпроти будинків 29-35 та 16-18), З. Козара (навпроти будинків 3 та 13), на перехресті вулиць      З. Козара та І. Мазепи, в сквері «Сонячний»; 
В весняно-осінній період проводились роботи по догляду за зеленими насадженнями міста:
- полив, прополювання, рихлення грунту на клумбах, а саме: біля пам’ятників Бенардосу, Чайковському, Шевченку, Лянгасову, Чорнобильцям, Захисникам України, на клумбах кругового руху біля ЗОШ №4 та на в’їзді у місто, біля адміністративної будівлі рад та МВ РАЦСу, на території П’ятачка демократії та скверу «Сонячний», меморіальних комплексів «Танк Т-34» та «Курган Слави», першої та другої братських могил та братської могили фастівчан, розстріляних фашистськими загарбниками (єврейські поховання), біля Інтернаціонального кладовища;
- проводилося підживлення рослин, омолоджувальна, санітарна та формуюча обрізка кущів;
- проводилося викошування травостою зелених зон міста, 
- мульчування декоративною корою пристовбурних лунок висаджених  дерев;
- встановлення бордюрної пластикової стрічки, вистилання поверхні грунту нетканим полотном та відсипанням кварцитовою крихтою  для створення клумб на клумбі кругового руху на в’їзді в місто загальною площею 500м2;
Протягом року проводились роботи по зрізанню, кронуванню та санітарній обрізці аварійно-небезпечних дерев по місту, а саме: зрізано - 229 аварійних дерев, в тому числі на міських кладовищах - 155 дерев, в тому числі ліквідація наслідків надзвичайних ситуацій - 22 дерева та згідно рішення Фастівської міської ради «Про знесення зелених насаджень в м. Фастові» - 52 дерева, кроновано - 23 дерева та проведено санітарну обрізку - 212 дерев.
3. Утримання доріг:
- для забезпечення своєчасного і оперативного здійснення заходів по посипці, розчищенню доріг та тротуарів міста від снігових заметів та ожеледиці в зимовий період 2019 року здійснювалося цілодобове чергування бригад. Для посипки доріг використано 480 тонн соляно-піщаної суміші;
- встановлення 96 дорожніх знаків по вулицях: Р-04, Козацької Слави, Великоснітинська, Київська, Житомирська, Незалежності, Галафеєва, Якубовського, Фомічова, І.Ступака, І.Мазепи, Гагаріна, Європейська, А.Саєнка, Садова, Лугова, З.Козара, С.Петлюри, С.Палія, Комарова, пров.Дачний, Зелена, площа З.Козара, площа Перемоги, перехрестя вулиць Суворова-І.Ступака;
- проведення розмітки вулично-дорожньої мережі міста «Пішохідний перехід» 1.14.1 по вулицях: Житомирська-Г.Мінометників, Житомирська-Бояринцева, Л.Толстого (ЗОШ №1), Я.Мудрого (ЗОШ №2), Васильченка (ЗОШ №3), Комарова (ЗОШ №4), І.Ступака (ЗОШ №5), Гетьманська (ЗОШ №7), Зінченка (ЗОШ №12), Г.Прикордонників (ЗОШ №9), Шевченка (ЗОШ №9), Тітова (ЗОШ №11), Київська (ДНЗ), Соборна (типографія), Соборна (Вечірній ринок), площа Перемоги, І.Мазепи, 10 (міський парк відпочинку ім. Ю.Гагаріна), І.Мазепи, 16 (кафе «Стара Прага»), Великоснітинська, Соборна-Брандта, Житомирська-Зарічна, К.Слави, Л.Толстого, Білоцерківська;
- проведення поточного ремонту дорожнього покриття вулично-шляхової мережі міста з приміненням холодної асфальтобетонної суміші по вулицях: Шевченка, І.Ступака, Брандта, Соборна, Київська, І.Мазепи, Козацької Слави, площа Перемоги, Нова, Мічуріна, Комарова, Г.Прикордонників. Використано 16 тонн суміші та відремонтовано 133м2;
- проведення відсипки ґрунтового дорожнього покриття щебенево-піщаною сумішшю по вулицях: Берегова, Завокзальна, Папаніна, пров.Папаніна, Прорізна, Гетьманська, Новіцького, Покровська, Локомотивна, Миронівська, пров.Миронівський, Кулібіна, Трудова, пров.Трудовий, Калинова, Новіцького, Набережна, перехрестя Галафеєва-Новокиївська, Квітнева, Г.Мінометників, Г.Пількевича, Савченка (заїзд на вулиці), Корженевського (заїзд на вулиці), пров. Корженевського (заїзд на вулиці), Грушевського (заїзд на вулиці), Коржаневського, Г.Мінометників, Шевченка (Фастівський РАЦС), Фомічова, Польова, З.Космодемянської, Квітнева, Некрасова, Унавська, Галафеєва, Калинова, Щастя, Стеценка, пров.Поштовий, Космонавтів, Л.Толстого (тротуар), Дорогинська, пров.Дорогинський, Будівельна, Моріна, Фофанова, Соборна, пров. Мічуріна, Челюскінців, Гайдамаків, Слабенюка, Ягідна, Джерельна, Пількевича, Великоснітинська, пров. Мічуріна, Гайдамаків, пров.Хмельницького, Покровська, Челюскінців, Некрасова, Космонавтів, Джерельна. Використано 2 036 тонн суміші фракції 0х40 мм;
- проведення профілювання доріг по вулицях: Унавська, Завокзальна, Білоцерківська, Свято-Покровська, Берегова, Дорогинська, пров. Дорогинський, Папаніна, пров.Папаніна,  Галафеєва, Новіцького від №15 до будинку №31 та від №36 до будинку №46 включно, Набережна будинок 1-5, Курган Слави, Зелена, Шептицького, Фофанова, Калинова, (Локомотивна, Миронівська, пров.Миронівський, Кулібіна, Трудова, пров.Трудовий, Щастя, Стеценка, Заборовського, Козацька, Покровська, Будівельна, Слабенюка, Квітнева, Гетьманська, Некрасова, Космонавтів, Г.Прикордонників, І.Ступака, А.Саєнка, Комарова, Мічуріна,  Моріна, пров. Корженевського (заїзд на вулиці), Савченка, П.Орлика, Прорізна, Г.Пількевича, Г.Мінометників, заїзд на вулиці Савченка, Корженевського, Грушевського, Калинова, Щастя, Унавська, пров. Поштовий, Стеценка, Поштова;
- проведення ремонту ливневідвідної канави по вул.Тітова, облаштування парку ім.Д.Григоренка та тротуару прибудинкової території по вулиці Шевченка, 2, установка автобусної зупинки по вулиці Фофанова;
- проведення поточного ремонту асфальтобетонного покриття по вулицях: Прорізна, І.Мазепи, С.Палія, Л.Толстого, Г.Прикордонників, І.Ступака, А.Саєнка, пров. А.Саєнка, Комарова, Мічуріна, А.Шептицького, Соборна, Якубовського, Г.Танкістів, Р-04, К.Слави, Я.Мудрого, Житомирська. Використано 591 тонна та відремонтовано 4 874м2;
- укладено договір на суму 164 436,00 грн. на придбання 142 тонн солі;
- укладено договір на суму 345 000,00 грн. на придбання 1 500 тонн піску;
- укладено договір на суму 216 000,00 грн. на придбання 1000 тонн щебенево-піщаної суміші; 
- укладено договори на придбання фарби для розмітки доріг на суму 46 196,10 грн.
4. Утримання кладовища:
 - проводилося прибирання території кладовищ. Під час впорядкування території вивезено 500м3 гілля та сміття (Зарічанське кладовище - 80м3; Завокзальське - 100м3; Інтернаціональне - 180м3; Журавлівське - 70м3; Снігурівське - 70м3). 
5. Дільниця «Фастівсвітло»:
- в мережі зовнішнього освітлення міста замінено 220 LED ламп. Ліквідовано пошкодження ділянок вуличного освітлення на вулицях: Федька, Слабенюка, Виговського, Тітова, пров.Буцикова, 10, пров.Заборовського, пров.Дачний, Набережна, пров.Набережний, Б.Хмельницького, Лисенка, Кривця, Дружби, 8, Г.Мінометників, Фрунзе, Горького, Заводська, Енгельса, Унрука, Васильченка, Г.України, Залізнична, Гусєва, пров.Гусєва, пров.Південно-Західний, Зарічна, Силенка, Г.Танкістів, Корженевського, пров.Корженевського, О.Кошового, Лянгасова, Щорса, пров.Поштовий, пров.Заводський, Фомічова, О.Невського, Луначарського, Озерна, пров.Кільцевий, Берегова, Червона, Будівельна, пров.Будівельний, Дорогинська, Європейська, Жукова, Войкова, Фофанова, Пролетарська, Локомотивна, Козятинська, Комунарів, Саєнка, Папаніна.
А також проведено:
· прокладання лінії електромережі по вулицях: Нова, пров.Садовий із встановлення LED світильників;
· відновлення вуличного освітлення в результаті надзвичайної ситуації по вулицях: І.Мазепи, І.Ступака, Буцикова, пров.Буцикова, Гагаріна, Космонавтів, Заборовського, З.Козара, Дорогинська, Козацька, Лисенка та по мікрорайонах: Потіївка та Фастів-ІІ;
· усунення аварії на пунктах включення № 50, 48, 64, 9, 426, 24, 96, 54, 91, 44, 30, 83, 23, 88, 43, 449, 402, 26, РП-1, 420, 98, 52, 421, 39, 5, 72, 67, 32;
· усунення аварії на лінії по вулицях: Житомирська, А.Саєнка, Гетьманська, Васильченка, Стеценка, пров.Стеценка, Б.Хмельницького, Транспортна, Г.Танкістів, Соборна та в міському парку відпочинку ім. Ю.Гагаріна;
· усунення коротких замикань по вулицях: Лугова, Г.Танкістів, Г.України, Європейська, Зарічна, Журавлина, Ковпака, Райдужна, Київська, Житомирська, пров.Житомирський, Правди та в міському парку відпочинку ім. Ю.Гагаріна, Я.Мудрого;
· ремонт пунктів включення № 27, 9, 429, 528, 52, 44, 23, 54, 24, 88, 23, 96, 8, 301, 33, 400, 30, 58, 43, 486, 50, 420, 98, 26, 302, 39, 91, 18, 98, 26, 39, 43, 302, 5, 76  із заміною лічильників, установленням вхідних та вихідних автоматів, амперметрів, вольтметрів, реле часу, громорозрядників та контакторів;
· ревізія шафів вуличного освітлення № 24, 420, 52;
· натяжка порваних ліній Суворова, Строкова та в міському парку відпочинку ім. Ю.Гагаріна;
· буріння землі, бетонування та встановлення двох опор на перехресті вулиць Курчатова-Свято-Покровська;
· дотяжка лінії електромережі вуличного освітлення, установка світильників та ламп по вулиці Пролетарська;
· заміна ламп по вулицях: О.Невського, К.Ольги, О.Кошового, Гусєва, Щастя, 12-14, Моріна 55-60, Фомічова, Енгельса;
· здійснено об’їзд по місту, щодо виявлення відсутності вуличного освітлення;
· здійснено ремонт світильників та ламп на території підприємства;
· встановлення LED світильників на прибудинкових територіях вулиць: Миру, 32, Суворова, 6, Я.Мудрого, 8, Заводська та Куйбишева, 15;
· встановлення LED світильників по площі Перемоги біля автобусної зупинки;
· ремонт ліній електромережі по пров. Мічуріна;
· заміна ліхтарів по вулицях: по пров. Мічуріна, 19, Г.України, Моріна, Південна;
· ремонт світильника по вулиці Курчатова, С.Петлюри;
· заміна проводу на ізольований по вулиці Г.України, 64;
· заміна ліхтаря по вулиці Моріна та заміна кабелю на ізольований;
· заміна ліхтаря по вулиці Південна;
· відновлення лінії після пошкодження по вулиці Якубовського: натяжка кабелю та кріплення;
· встановлення нових світильників по провулку М.Глухенького;
· зняття показників лічильників;
· переведення реле часу;
· ревізія ліхтарів;
· ремонт світлофорних об’єктів перехрестя вулиць: Г.Прикордонників-І.Ступака, Брандта-Київська, Соборна-Я.Мудрого, Соборна-І.Мазепи, Соборна-Л.Толстого, Київська-І.Ступака, Бишівська-Житомирська;
· розриття траншеї для облаштування освітлення на кругу по вулиці Якубовського;
· освітлення дитячого майданчику на території ЗОШ №7, Курчатова;
· монтаж нової лінії вуличного освітлення із встановленням    світильників по вулиці Друкарська;
· розчистка гілля над лінією мережі вуличного освітлення 20 км;
· монтаж паркових світильників в сквері «Сонячний» та в сквері   «Лянгасова»;
· заміна електроламп у паркових світильних на п’ятачку Демократії та площі біля МВ РАЦСу;
· зварювальні роботи траверс;
· проведено освітлення в’їзного знаку «Фастів»;
· обстеження ліній вуличного освітлення по місту;
· встановлення електроламп по вулицях: С.Петлюри, Фомічова,  Набережна, пров.Г.України, Б.Хмельницького, І.Мазепи, 16, С.Білого, Робітнича, пров.Шевченка, Косовського, Коцюбинського, пров.Г.Танкістів, К.Слави, Котовського, З.Космодем’янської, Трудова, Новокиївська, Гусєва, Островського, Васильченка, Бишівська, Коржаневського, 11, Калинова, пров.Скригалівський, 3, Челюскінців, пров.Щербакова, Фрунзе, О.Невського, К.Ольги, О.Кошового, Будівельна, Лугова, Челюскінців, пров.Поштовий, 7, Грушевського, 5, Невського, С.Лазо, Новіцького, Кривоноса, Ломоносова, Прорізна, пров. Прорізний, Буцикова, пров. Буцикова, С.Петлюри, Київська, Франко, Залізнична, пров. Гусєва, пров. Південно-Західний, Ковпака, Зарічна, Стеценка, Савченка, 25, Заводська, пров.Дачний, Сковороди, Залізнична, Набережна, С.Стрільців, пров. Мирний, А.Саєнка,    Невського, Заборовського, Унавська, Ковпака, Буйка, пров. Кільцевий, С.Білого, Південна, Якіра, 6, пров. Челюскінців, 21-24, Федька, Джерельна, Чапаєва, Л.Українки, К.Слави, пров.Дачний, Вишнева та в міському парку відпочинку ім. Ю.Гагаріна, ЗОШ № 3, ЗОШ № 7, Соборна, Стовби, Л.Українки, Вишнева, Заводська, О.Кошового;
· монтаж нової лінії електромережі вуличного освітлення по вул. Шевченка (від Привокзальної площі до храму);
· встановлення світильників на Привокзальній площі;
· дотяжка лінії електромережі вуличного освітлення та встановлення двох світильників на вулиці Свято-Покровська;
· встановлення двох опор на перехресті вулиць Курчатова-Свято-Покровська;
· ремонт підключення відеокамери по вул. Великоснітинська;
· встановлення паркових опор та ліхтарів на Завокзальній площі та площі біля (магазину «Школярик»);
· вивішування новорічної ілюмінації по вул. Соборна.



1. КП ФМР «Фастів-благоустрій» надає інформацію щодо проведеної господарської діяльності на 01.01.2020р. Підприємством було здійснено:
· транспортні послуги на суму 13,7 тис.грн.;
· зберігання автотранспортних засобів на суму 42,2 тис.грн.;
· прибирання території на замовлення на суму 10,7 тис.грн.;
· поклейка полотнищ на білборд з використанням автовишки на суму     15,9 тис.грн.
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