КП Фастівської міської ради «Фастівтепломережа»

1. Реквізити підприємства:

Комунальне підприємство «Фастівтепломережа»

КП «Фастівтепломережа» діє на підставі статуту

КП «Фастівтепломережа» має статус платника податку на прибуток на загальний підставах

Розрахунковий рахунок 26004053133841 в Київське ГРУ ПАТ КБ «Приватбанк» м. Київ, МФО 321842, код 05387624

Свідоцтво платника податку 100216085

Індивідуальний податковий номер 053876210248

Електронна адреса:vitalinafast1969@ukr.net
Тел. (04565) 6-35-47, 6-35-93

Тел. (04565) 6-35-47, 6-35-93

АВАРІЙНО-ДИСПЕТЧЕРСЬКА СЛУЖБА (АДС) - (04565) 5-12-29
ТЕЛЕФОНИ ГАРЯЧОЇ ЛІНІЇ - (04565) 5-12-29, (04565) 6-11-60, (04565) 5-44-66
2. Режим роботи:

Пн-Птн. - з 08:30 до 17:30, обідня перерва: з 12:00 до 13:00

3. Керівник КП «Фастівтепломережа»:

- Директор – Костецький Олександр Володимирович

- Освіта –НТУУ (Київський політехнічний інститут), вища, спеціальність-інженер-електротехніки та автоматики, 2001.

- НТУУ (Київський політехнічний інститут), вища, спеціаліст з права, 2006.

4. Основний напрямок діяльності:

Основним  видом діяльності підприємства є виробництво, транспортування,  та постачання теплової енергії споживачам І групи (населення) ІІ групи (бюджетні установи та організації), ІІІ групи (держрозрахункові підприємства). Приватний сектор та багатоповерхові будинки в період з 2010 по 2018 рік перейшли на індивідуальне опалення. Підприємство має позитивну історію розвитку та представляє собою теплоенергетичний комплекс з виробництва, транспортування та забезпечення  споживачів  тепловою енергією  для  опалення з дотриманням комфортних умов. Централізоване гаряче водопостачання у місті Фастів відсутнє.

Основним напрямком діяльності підприємства є виробництво теплової енергії, її транспортування та забезпечення нею житлового фонду, що належать до комунальної власності  територіальної громади міста Фастова  та інших форм власності, будівель та споруд соціально-культурного та іншого призначення.
5. Перелік робіт та послуг:

1. Послуги централізованого теплопостачання всім групам споживачів

2. Послуги з обслуговування промислових та побутових водогрійних котлів

3. Проведення ремонтних робіт промислових та побутових водогрійних котлів

4. Промивка промислових та побутових водогрійних котлів всіх видів та модифікацій

5. Промивка внутрішньо-будинкових систем централізованого та індивідуального теплопостачання

6. Промивка електричних водонагрівальних бойлерів, газових колонок всіх типів та модифікацій

7. Промивка трубопроводів теплових мереж та ГВП.

8. Встановлення індивідуального електропостачання в квартирах та офісах.
6. Річний звіт про проведену роботу на підприємстві за 2018 р.

На обслуговуванні КП «Фастівтепломережа» знаходиться 26 котелень,із яких 16 котелень в оренді та 11 котелень на балансі  в яких встановлені 59 котлів (типу «Геліос», МН-100, МН-85, ТВГ-8м, «Богдан», НІІСТУ-5, тощо) загальною тепловою потужністю – 125,27 Гкал із яких: 22 котелень працюють на газовому паливі дві котельні працюють на твердому паливі та дві котельні з електричними котлами. Крім того -18 котелень завдяки впровадженню новітніх технологій (GPRS) режим роботи котлів контролюється та регулюється через супутниковий зв'язок, а всі комерційні вузли обліку природного газу, які встановлені в котельнях, облаштовані засобами дистанційної передачі даних і контролюються через GRS (мобільний телефонний зв'язок) за винятком п’яти котелень, які КП «Фастівтепломережа» зобов’язується облаштувати до 01.05.2019 р.  100% ДТ (котельні) обладнані вузлами обліку виробленого тепла. Всі теплоспоживаючі об’єкти, за винятком багатоповерхових будинків в яких знаходяться 3-6 споживачів в яких, вважаємо, недоцільне встановлення вузлів обліку теплової енергії, обладнані комерційними вузлами обліку теплової енергії.

Довжина теплових мереж у двотрубному виміру складає
 -  19,7 км

Приєднане теплове навантаження становить


 -  7,892 Гкал

Всього об’єктових споживачів теплової енергії


 -  72

в т.ч. :

- житлові будинки






 -   12
- лікувальні заклади






 -   2

- заклади освіти






-    9

- дошкільні навчальні заклади




-    12
- промислові споживачі





-    15

- інші споживачі






-    22

Для організації належної та своєчасної підготовки теплового господарства м.Фастова підвідомчого КП «Фастівтепломережа», установ та організацій до роботи в осінньо-зимовий період 2018-2019 років та на виконання вимог Правил підготовки теплових господарств до опалювального періоду, КП «Фастівтепломережа» видані відповідні розпорядчі документі (накази про: закінчення опалювального періоду 2017-2018 років та плани на 2018-2019 роки, призначено відповідальних осіб за їх виконання, про створення комісії щодо перевірки готовності теплового господарства, ДТ до роботи в опалювальний період; план організаційно-технічних заходів щодо підготовки теплового господарства до наступного опалювального періоду 2018-2019 років, направлені всім трьом  групам споживачів Інформаційні листи з аналізом минулого опалювального періоду та рекомендації щодо розроблення заходів по підготовці підвідомчих об’єктів до роботи в осінньо-зимовий період 2018-2019 років, інформаційні листи Держінспекції з енергетичного нагляду за режимами споживання електричної і теплової енергії тощо). Складені дефектні відомості основного та допоміжного обладнання, розроблені та затверджені графіки проведення ремонтів і заміни устаткування, розроблені заходи про можливість переведення ДТ (джерел тепла) на альтернативні види палива та заходи про скорочення споживання природного газу ДТ (котельнями). 

На виконання плану-графіка проведені 100% ремонтні роботи на 26 котельнях, та  оформлені відповідні документи,  щодо готовності їх до опалювального періоду 2018-2019 років. 

Проведена держповірка в ДП «Київоблстандартметрологія» ЗВТ (засобів вимірювальної техніки – лічильники обліку природного газу – 11 шт., води – 7 шт., теплової енергії – 10 шт., електроенергії, манометри – 200 шт., термометри – 22 шт., витратоміри – 4 шт., напороміри, вакуумметри – 48 шт., тощо) та встановлено в підвідомчих КП «Фастівтепломережа» котельнях та теплових мережах.


- виготовлено проектно-кошторисну документацію по реконструкції котелень № 9,19 та проведено роботи по заміні котлів «НІІСТУ-5»-2 шт. на більш сучасні та економічні 4 котли «Геліос-100Е» в котельні № 9, котел «ТВГ-8М»- 1 шт. на більш економічно ефективний «КСВа-2,0» (ВК-32) з ККД 82% в котельні № 19, що дасть можливість зекономити 56 тис. м. куб. природного газу;

- проведена реконструкція котелень № 7 вул. Комарова,6 (ЗОШ № 4) та кот. № 20 вул. Київська,54а шляхом встановлення водогрійних котлів на альтернативному виді палива (тріска).


- проведені осінні гідровипробування 59 котлів, 19,7 км теплових мереж, пробні пуски теплоенергетичного устаткування котелень без подачі палива.


- виконані ремонтні роботи та доукомплектовано вузли обліку енергоносіїв засобами вимірювання дистанційної передачі даних (GPRS, GPS і т.д.) КВП і А.


-  на виконання проектів реконструкції кот. № 7 вул. Комарова,6 (ЗОШ № 4) та кот. № 20 вул. Київська,57 а  (КЗ «Фастівська міська лікарня) з встановленням котлів на альтернативному виді палива – закінчені  роботи по автоматизації встановлених водогрійних котлів в частині подачі тріски як палива.


- заключені договори на постачання тріски як паливо в кількості 600 тонн з Фастівським ККП та ТОВ «Форест-Індастрі» вартістю 400 грн. за 1 м3 на опалювальний період 2018-2019 р.р.


- заключені договори на постачання  природного газу з ТОВ «Евроенерготрейд», транспортування – «Укртрансгаз» розподіл – ПАТ «Київоблгаз» на опалювальний період 2018-2019 роки.

- ведуться будівельно-монтажні роботи модульної котельні для реконструкції теплозабезпечення ДНЗ № 11 «Дзвіночок» пр. Київська,2а. Проектна документація  погоджена з метрологічною службою ПАТ «Київоблгаз», отримано дозвіл  на підключення котельні до внутрішньо-площадкового газопроводу ДНЗ № 11 «Дзвіночок».


- приведено до належного  санітарно-гігієнічного стану прилеглу територію котелень, бойлерних, АУП, складів, гаража.


- схеми зовнішнього та внутрішнього електропостачання приведені до нормальних режимів роботи.


- укомплектовано робочі місця обслуговуючого персоналу (оператори, машиністи котлів тощо) оперативною та технічною документацією.


- розроблені та введені в дію протиаварійні заходи (у разі введення в дію   графіків аварійних відключень або обмежень споживання електричної енергії, природного газу).


- оформлені акти готовності системи теплопостачання до опалювального періоду 2018-2019 р.р.
Всі розроблені та погоджені  виконавчим комітетом Фастівської міської ради заходи по підготовці теплового господарства м. Фастова підвідомчих КП «Фастівтепломережа»  до опалювального періоду 2018-2019 років виконані в терміни згідно плану-графіка. Із запланованої суми в розмірі 170,62 тис.грн. - виконано на суму 246,93 тис.грн. що становить 144,7 %.  Це дасть підприємству можливість скоротити споживання природного газу на 10-15%, а це 300-350 тис. кубічних метрів. На багатьох котельнях  та теплових мережах використовувалось  устаткування та матеріали із раніше виведених із експлуатації  економічно-збиткових котелень. 

Додатково виконані КП «Фастівтепломережа» заходи по підготовці до опалювального періоду 2018-19 р.р. об’єктів І,ІІ та ІІІ груп споживачів, а саме:

1. Проведена промивка системи опалення Школи народної майстерності вул.Соборна,19.
2. Проведений поточний ремонт системи опалення ДНЗ № 5 «Сонечко» вул. Мічуріна,34 (Реабілітаційний центр) з заміною запірної арматури на стояках та відновлено ГВП.

3. Проведено поточний ремонт ЗОШ № 2 вул. Я.Мудрого,42 з заміною з розводящого трубопроводу в столовій та підвалі.
4. Проведено ремонт внутрішньої системи опалення в приміщеннях МР ГУ МВС вул. Осипенка,6 із заміною труб иа запірно-регулюючої арматури.

5. Проведений ремонт із заміною трубопроводів та запірно-регулюючої арматури внутрішньої системи опалення в ЗОШ № 3 вул. Васильченка,21.

6.  Проведено ремонт та часткову заміну труб внутрішньої системи опалення в підвальній частині ДНЗ № 10 вул. Великоснітинська,24.
Переглянутий, погоджений та затверджений Оперативний план спільних дій щодо локалізації та ліквідації можливих аварійних ситуацій на котельних і теплових мережах КП «Фастівтепломережа». Для роботи в зимових умовах підготовлено  та укомплектовано два пункти обігріву – в приміщення АУП вул. С.Палія,9 автотехніка (самоскид ЗІЛ-130, екскаватор –ЮМЗ, автокран ЗІЛ-130), шанцевий інструмент – лопати – 10 шт., ломи  4 шт., кирки- 2 шт., мітли – 20 шт.) посипальна суміш – 2,0 т., створено н/з паливно- мастильних матеріалів. Крім того, погоджений з відповідними службами м.Фастова та затверджений Регламент оперативних повідомлень та взаємодії різних  відомств м.Фастова (МВГУМВС (міліція), РСГУДСНС (пожежна частина), Фастівської дільниці Васильківської філії по ЕГГ ПАТ «Київоблгаз», КЗ КОР «КОЦЕМДІМК» (екстреної медичної допомоги), Фастівський РП ПАТ «Київобленерго», КП «Фастівводоканал», ЦТП № 15 (телефонного зв’язку), ЖЕК-1, Комбінат комунальних підприємств, Територіальної інспекції Держенергонагляд в Київській обл. при порушеннях у роботі підприємства та ліквідації можливих аварій, попередженню нещасних випадків в результаті аварій на об’єктах КП «Фастівтепломережа».   

На підставі вимог розділу 10 «Правил підготовки теплових господарств до опалювального періоду», «Положення про порядок оцінки готовності об’єктів електроенергетики до роботи в ОЗП», розділу 7,9 «Правил  технічної експлуатації теплових установок і мереж», п.36, 40 «Правил користування тепловою енергією», оформлено весь пакет  документів по результатам підготовки теплового господарства до ОП та листом № 06-01/315 від 13.09.2018 р. направленого начальнику  інспекції Держенергонагляду за режимами споживання електричної і теплової енергії в Київській області запрошено представника  інспекції для надання Висновку про готовність підвідомчого теплогосподарства   до роботи в ОЗП 2018-2019 р. 

З метою недопущення соціальної напруги, загрози здоров’ю дітей  в ЗОШ, ДНЗ, які складають 90% опалювальної площі, постійно ведеться контроль за дотриманням теплового режиму на об’єктах теплоспоживання згідно вимог СНіП, температурного графіку, режимних карт ДТ. 

7. Фінансовий звіт за 2018 р.
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8. Інформація про тарифи та порядок їх формування на послуги

які надаються на підприємстві.
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